

[naam organisatie]

AANSTELLINGSBRIEF VAN DE FUNCTIONARIS VOOR GEGEVENSBESCHERMING

Commented [EU GDPR1]: Dit document moet door een bedrijf worden gebruikt bij de benoeming van een functionaris voor gegevensbescherming.

In het licht van de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG) die van toepassing is op

Uw taken als DPO vloeien voort uit de AVG, in het bijzonder uit artikel 39.

Commented [EU GDPR2]: Het model van het DPO-

Indien nodig rapporteert u uw activiteiten aan de [functietitel]. U adviseert ook de [functietitel] voor

Commented [EU GDPR3]: Het model van het DPO-

Uw rol als functionaris voor gegevensbescherming omvat de taken en aanstellingsvoorwaarden die

Commented [EU GDPR4]: Gelieve de functie binnen het bedrijf

Gelieve de ontvangst en aanvaarding van deze aanstelling en de in deze brief uiteengezette

Commented [EU GDPR5]: Vermeld de naam van de persoon of van de afdeling die verantwoordelijk is voor het ophalen van de aanstellingsbrief van de DPO.

Met vriendelijke groet,

.....
[Naam]

Commented [EU GDPR6]: Vermeld de naam van de persoon die verantwoordelijk is voor de benoeming van de DPO, bv. CEO, HR-manager.

Ondertekend

[Naam]

Commented [EU GDPR7]: Dit document kan worden ondertekend met een digitale handtekening als de lokale arbeidswetgeving dit toestaat. Anders moet u dit document afdrucken en ondertekenen op papier.

Datum